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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI - CAMPUS ALTO PARAOPEBA 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI – UFSJ 

Ao dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, às vinte e uma horas, teve início, 

por meio de webconferência pela Plataforma do Google Meet, devido à suspensão das atividades 

presenciais nos campi da Universidade Federal de São João del-Rei determinada pela Portaria da 

Reitoria 122, de vinte e um de março de dois mil e vinte, a reunião extraordinária do Colegiado do 

curso de Engenharia Civil da Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ). Estiveram 

presentes os membros do colegiado: professor Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira – 

Coordenador do curso de Engenharia Civil e presidente do colegiado, professor Lucas Roquete 

Amparo – Vice-coordenador do curso de Engenharia Civil, as professoras Ana Amélia Oliveira 

Mazon, Eliane Prado Cunha Costa dos Santos e Dalilah Pires Maximiano, e a representante discente 

Rafaela Andrade Nunes. Durante a reunião, foram discutidas as pautas relatadas a seguir, as quais 

foram aprovadas no início da reunião. Item 01 - Aprovação da ata da reunião anterior: A ata foi 

enviada para o e-mail dos membros do colegiado. Após a leitura de todos, ela foi aprovada por 

unanimidade. Item 02 – Informes: O professor Emmanuel apresentou que na reunião da 

Congregação o Reitor informou sobre o corte orçamentário imposto à UFSJ e a dificuldade 

financeira que a universidade enfrenta. Também foi apresentado que na reunião de junho a 

Congregação voltará a discutir sobre a proposta de redução do número de semanas do semestre 

letivo. Item 03 – Deliberação sobre os seguintes requerimentos - Apreciação dos 

Requerimentos: 108708/2021, 108707/2021 e 108706/2021 - A discente solicitou, por meio de 

requerimentos, equivalências em unidades curriculares. Os requerimentos foram relatados pelo 

professor Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira. O colegiado aprovou por unanimidade o voto do 

relator, o qual indeferiu o pedido de equivalência em Mecânica dos Solos I, Infraestruturas de Vias 

Terrestres e Edifícios Industriais em Estruturas de Aço. Item 04 - Revisão da tabela de áreas afins 

do curso de Engenharia Civil: O colegiado definiu que as áreas afins do curso para composição da 

tabela de reopção da COPEVE da UFSJ são Arquitetura e todas as Engenharias. Item 05 - 

Deliberação sobre os planos de ensino referentes ao semestre letivo de 2021/1: O colegiado 

analisou os planos de ensino referentes ao semestre de 2021/1 e pontuou os que não estavam em 

conformidade com a Resolução CONEP 04/2021 e com o Projeto Pedagógico do Curso. Foi 

decidido que os membros do colegiado entrarão em contato com os professores solicitando às 

alterações necessárias e que os planos corrigidos devem ser enviados à coordenadoria até dia 

21/04/2021, para nova avaliação do colegiado. A reunião foi encerrada às vinte e três horas do dia 

dezesseis de abril de dois mil e vinte um. Eu, Emmanuel Kennedy da Costa Teixeira, coordenador 

do curso de Engenharia Civil, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, deverá ser 

assinada pelos presentes. Ouro Branco, dezesseis de abril de dois mil e vinte um. 
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